



Jaworzno, dnia 21.10.2022 r.

L.dz.3288/10/2022

ZZP/ZS/D/71/2022

**wszystkim zainteresowanym**

Dotyczy : przetargu nieograniczonego na :

**„Sukcesywną dostawę oleju napędowego Ekodiesel do zbiornika Zamawiającego w ilości 110 000 litrów”**

Zamawiający informuje, że zgodnie z par. 16 ust. 7 „Regulaminu przeprowadzania przetargów i udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane obowiązującego w Wodociągach Jaworzno sp. z o.o.” wszystkim zainteresowanym przetargiem przekazuje następujące pytania i odpowiedzi :

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej:

- a) opisaney w § 7 ust. 1 pkt 3) projektu umowy do wartości 5 % wartości brutto danej dostawy ?
- b) opisaney w § 7 ust. 1 pkt 4) projektu umowy do wartości 5 % wartości brutto umowy pozostałej do realizacji ?

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy poniższych postanowień dot. tzw. Siły wyższej ?

Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, chyba że wynikają one z przyczyn leżących po jego stronie. Wykonawca nie ponosi w szczególności odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, jeżeli są one następstwem:

- a) zdarzeń stanowiących przypadek „siły wyższej” (jak np. zamach terrorystyczny, zamieszki, demonstracje, stan nadzwyczajny lub wyjątkowy, klęska żywiołowa), bądź

b) skutków rozprzestrzeniania się obecnie na terenie RP wirusa SARS-CoV-2, mogących mieć wpływ na terminowość wykonania dostaw (w tym problemów z zapewnieniem osób koniecznych do realizacji dostaw, etc.), bądź

c) ograniczeń lub innych restrykcji w organizacji ruchu w miejscu dostawy lub na trasie do miejsca dostawy obowiązujących w terminie dostawy bądź ograniczeń dostępności lub innych restrykcji w dostępie do produktów, których dostarczanie przez Wykonawcę stanowi przedmiot umowy.

W razie opóźnienia w dostawie lub braku dostawy z w/w przyczyn Zamawiający nie będzie formułował wobec Wykonawcy żadnych roszczeń lub pretensji.

#### **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do umowy powyższych postanowień.

#### **Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy poniższego postanowienia ?

„W przypadku braku zapłaty przez Zamawiającego ceny sprzedaży towaru za dwie dostawy Wykonawca ma prawo wstrzymać kolejną dostawę towaru do czasu otrzymania zapłaty. Niezależnie od uprawnienia, o którym mowa w poprzednim zdaniu Wykonawca ma prawo, po uprzednim wystosowaniu do Zamawiającego wezwania do zapłaty, rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym bez zachowania okresu wypowiedzenia. Takie zachowanie Wykonawcy nie będzie traktowane jako niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy”.

#### **Odpowiedź nr 3**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do umowy powyższego postanowienia.

#### **Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy poniższego postanowienia ?

„Każda ze stron niniejszej umowy może złożyć jednostronnie oświadczenie o jej wypowiedzeniu z 30 terminem wypowiedzenia.”.

#### **Odpowiedź nr 4**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do umowy powyższego postanowienia.

WICEPREZES DS. TECHNICZNYCH  
mgr inż. Grzegorz Waligóra

WICEPREZES ZARZĄDU DS. FINANSOWYCH  
Rafał Łabaj